Nivel del Puesto	N/A		
Denominación del puesto en	Oficial del Registro Civil		
la estructura orgánica	Official act Registro Civil		
Denominación del cargo,	Oficial 03 del Registro Civil de		
comisión o nombramiento	Naucalpan de Juárez		
Nombre Completo	Carlos Enrique Prado López Miro		
Unidad Administrativa de Adscripción	Registro Civil		

## **INFORMACIÓN CURRICULAR**

Escolaridad	Maestra en Derecho Fiscal
	1 14 55 6 4 511 5 51 5 511 5 1 15 5 41

## **EXPERIENCIA LABORAL**

DEPENDENCIA	PUESTO DESEMPEÑADO	PERIODO
Oficialia 03 del Registro Civil, Naucalpan de Juárez, México	<ul> <li>Oficial del Registro Civil</li> </ul>	2011 a la Fecha
Oficialia 01 del Registro Civil, Naucalpan de Juárez, México	Oficial del Registro Civil	2009 a 2011
Oficialia 03 del Registro Civil, Naucalpan de Juárez, México	Oficial del Registro Civil	2001 a 2009
Oficialia 02 del Registro Civil, Naucalpan de Juárez, México	<ul> <li>Oficial del Registro Civil</li> </ul>	1999 a 2001

Si cuenta o no con sanciones	No
administrativas definitivas	
aplicadas por autoridad	
competente	